07-16 Quiz cas Lidor

Question 1 : Codt annuel d'un véhicule

Quel est le colt annuel d'un véhicule ?
¢ 70000
¢ 71000
& 72000
¢ 74000

Question 2 : Colt du parc propre

Quel est le colt du parc propre ?
1200000
1300000
1440000
1444000

Question 3 : Rémunération des transporteurs

Quelle est la rémunération des transporteurs ?
s 400 000
¢ 500 000
¢ 600 000
¢ 700 000

Question 4 : Rémunération des dépositaires

Quelle est la rémunération des dépositaires ?
1500 000
1750000
2000000
& 2700000

Question 5 : Prix de vente moyen d'une tonne

Quel est le prix de vente moyen d'une tonne ?
C 2500
C 3000
4000
¢ 4500

Question 6 : Coat direct des produits

Quel est le colt direct des produits ?
C 1150
& 2250
C 3250
C 4250

Question 7 : Colt de détention d'une tonne /an

Quel est le cot de détention d'une tonne /an ?
C 300
C 310
¢ 315
C 320

Question 8 : Stock moyen Usine

Quel est le Stock moyen Usine en tonnes (base 50 semaines par an) ?
C 380
< 400
C 410
500

Question 9 : Valeur du stock usine

Quelle est la Valeur du stock usine (€) ?
400 000
450000
¢ 500 000
= 900 000

Question 10 : Colt annuel de détention du stock usine

Quel est le colt annuel de détention du stock usine ?
¢ 119 000
120 000
& 126 000
136 000

Question 11 : Stocks dépbts (tonnes)

Quel est le Stocks dépots (tonnes) ?
< 500
C 510
C 515
C 520

Question 12 : Valeur des stocks dépots
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Quelle la valeur des stocks dépots ?
998 000
+ 1080000
1225000
1325000

Question 13 : Colt annuel de détention des stocks dépots

Quel est le colt annuel des stocks dépéts ?
127 500
137 500
147 500
G 151200

Question 14 : Colt de détention total annuel des stocks

Quel est le colt de détention total annuel des stocks ?
268600
& 277200
C 288650
C 298650

Question 15 : Masse salariale totale en Réception / Préparation Commandes

Quel est la masse salariale totale en Réception / Préparation Commandes ?
166 000
176 000
186 000
196 000

Question 16 : Codt total annuel Réception / Préparation Commandes

Quel est le colt total annuel Réception / Préparation Commandes ?
= 276 000
¢ 277000
278000
279000

Question 17 : Colt global de la situation actuelle

Quel est le colt global de la situation actuelle ?
¢ 4780000
5093200
5100000
5110000

Question 18 : Codt global par kg

Quel est le colt global par kg ?
< 048
050
C 053
C 054

Question 19 : Nombre de transports

Combien de transports de l'usine vers les plateformes sont nécessaires ?
¢ 500
C 666
C 1257
& 2000

Question 20 : Cout Expédition usine - plateformes

Quel est le colt Expédition usine - plateformes ?
¢ 700 000
800 000
¢ 900 000
s 1000000

Question 21 : Coat d'éclatement / distribution finale

Quel est le codt d'éclatement / distribution finale ?
1250000
¢ 1500000
¢ 1750000
& 2000000

Question 22 : Facteur de réduction des stocks de distribution

Dans I'hypothése d'une centralisation des 7 stocks de distribution a l'usine, quel serait le facteur de réduction du
stock de préparation ?

C 05

12

< 265

c7

Question 23 : Stock a prévoir pour la préparation de commande

Quel serait une estimation du stock a prévoir pour la préparation de commande (tonnes) ?
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DI TNe

)

200
250
300
350

Question 24 : valeur des stocks de préparation

Quelle est la valeur des stocks de préparation ?

g
-
-
-

675 000
695 000
702 000
708 000

Question 25 : Colit du stock de préparation

Quel est le codt du stock de préparation ?

-
-
-
g

90 000
94 500
98 200
99 200

Question 26 : Nouvelle masse salariale en réception

Quelle est la nouvelle masse salariale en réception ?

I
I
o
I

290000
291000
292000
293000

Question 27 : Nouvelle masse salariale en préparation

Quelle est la nouvelle masse salariale en préparation ?

-
e
-
-

99 000

160 000
172 000
190 000

Question 28 : Nouveau colt en réception / préparation de commande

Quel est le nouveau co(t en réception / préparation de commande ?

I
I
I
o

300 000
305 000
312 000
382 000

Question 29 : Nouveau colit global de distribution

Quel est nouveau colt global de distribution ?

I
I
o
I

3202 500
3302 400
3602 500
4 802 500

Question 30 : Nouveau colt global de distribution par kg

Quel est le nouveau codt global de distribution par kg ?

I

g
-
-

0.32
0.36
0.39
0.40



